
Έχει όρια η πολιτική κοροϊδία;

Τέσσερις μήνες πριν τις εκλογές η νυν υπουργός παιδείας Άννα Διαμαντοπούλου στα Συνέδρια της ΔΟΕ 
και της ΟΛΜΕ δήλωνε ότι το ΠΑΣΟΚ θα καταργήσει την ωρομισθία. Χθες η υπουργός δήλωσε ότι θα διατηρήσει 
την  ωρομισθία,  αλλά  θα  καταργήσει  τους  κόπους,  τις  θυσίες,  την  προϋπηρεσία  χιλιάδων  ωρομίσθιων  και 
αναπληρωτών εκπαιδευτικών. 

Η κα Διαμαντοπούλου ξέρει πολύ καλά, ότι δεκάδες χιλιάδες εκπαιδευτικοί υπηρετούν χρόνια και χρόνια 
ως ωρομίσθιοι, όχι για να παίρνουν 10€ την ώρα μικτά χωρίς βιβλιάριο υγείας, αλλά επειδή το ίδιο το κράτος 
τους έδινε την προοπτική της μόνιμης και σταθερής εργασιας. Το ίδιο το κράτος επέλεξε να σπάει τα κενά των 
μονίμων σε αναπληρωτές και ωρομίσθιους και με αυτόν τον τρόπο να καλύπτει τα τεράστια κενά σε διδακτικό 
προσωπικό.  Το ίδιο το κράτος καθιέρωσε τον μεσαιωνικό θεσμό της ωρομισθίας στην εκπαίδευση. 
Το ίδιο το κράτος έστελνε ωρομίσθιους από χωριό σε χωριό, από νησί σε νησί, από σχολείο σε σχολείο, σε ένα 
ατέλειωτο κυνηγητό μορίων. 

Η κα Διαμαντοπούλου  ξέρει  πολύ  καλά ότι  το  σχολείο  που η ίδια  υπηρετεί,  είναι  το  σχολείο  του 
υποαμοιβόμενου, ευέλικτου, ανασφαλούς εκπαιδευτικού. Επιλέγει  την πολιτική των μαζικών περικοπών στις 
δαπάνες  για  την  παιδεία.  Των  μαζικών  περικοπών  στους  διορισμούς.  Επιλέγει  να  αφήσει  τα  σχολεία  να 
υπολειτουργούν, με χιλιάδες κενά.  Επιλέγει  να μην καλύπτει  την κάθε θέση ωρομίσθιου ή αναπληρωτή με 
μόνιμο διορισμό.  Επιλέγει να φλυαρεί περί αξιοκρατίας όταν όλοι οι μπλε και οι πράσινοι υπουργοί 
κατάντησαν  την  εκπαίδευση  μηχανισμό  εξαγοράς,  εκφοβισμού,  υποταγής  του  εκπαιδευτικού. 
Επιλέγει  να  κινείται  με  επικοινωνιακά  τρικ  που  παρουσιάζουν  την  ίδια  σαν  το  στυλοβάτη της 
αξιοκρατίας και τους χιλιάδες ομήρους της εκπαιδευτικής πολιτικής των τελευταίων 10 χρόνων 
σαν βύσματα!

Η κα Διαμαντοπούλου ξέρει ότι δεν θα δεχτούμε τόσα χρόνια αιματηρής θυσίας, απλήρωτης 
εργασίας,  τσαλακώματος  της  αξιοπρέπειάς  μας,  να  πάνε  χαμένα. Η  «μεταβατική  περίοδος»  που 
εξαγγέλλει η υπουργός επιχειρεί να κουκουλώσει τον πρωτοφανή εμπαιγμό: Πρώτα το ΥΠΕΠΘ τάζει διορισμό με 
βάση  την  προϋπηρεσία  για  να  εξασφαλίσει  τους  ωρομίσθιους  που  χρειάζεται,  και  μετά  καταργεί  την 
προϋπηρεσία, ενώ είναι προφανές ότι δεν θα κάνει μαζικούς διορισμούς, παρά τα κενά και τις ελλείψεις…

Οι χθεσινές της δηλώσεις μεταφράζονται σε επίθεση στο δημόσιο σχολείο, επίθεση στον εκπαιδευτικό, 
επίθεση και εξευτελισμό  για τον ωρομίσθιο και  τον  αναπληρωτή,  βάθεμα  των  ελαστικών  σχέσεων  εργασίας 
στην εκπαίδευση, ολοένα και μεγαλύτερη σύνδεση του σχολείου με την αγορά.  Την επίθεση αυτή δεν θα 
την αφήσουμε αναπάντητη. Γιατί η κα Διαμαντοπούλου επιτίθεται με τον πιο ύπουλο και σκληρό 
τρόπο στα όνειρά μας, στην αξιοπρέπειά μας, στους πολυετείς κόπους μας. 

Κα Διαμαντοπούλου να είστε σίγουροι ότι από σήμερα δεν θα αντιμετωπίσετε μόνο εμάς. 
Θα βαδίσουμε με όλους τους μόνιμους συναδέλφους που μας στήριζαν και  μας στηρίζουν,  με 
όλους  τους  νέους  εργαζόμενους  που,  σε  άλλο  πόστο  ο  καθένας,  βιώνουν  καθημερινά  την 
ανασφάλεια  της  ελαστικής  εργασίας,  της  μισής  δουλειάς,  της  μισής  ζωής,  με  όλους  τους 
μελλοντικούς  εργαζόμενους  που  έχουν  ήδη  αντιληφθεί  την  εργασιακή  προοπτική  που  τους 
περιμένει.. 

Υ.Γ: Κρατήστε  για  τον  εαυτό  σας  κα  Διαμαντοπούλου  το  κριτήριο  της  αξιοκρατίας.  Είμαστε  ωρομίσθιοι 
εκπαιδευτικοί, μπαίνουμε στις σχολικές τάξεις, χωρίς εμάς δεν λειτουργεί το σχολείο. Μας κοροϊδεύετε όταν 
υποστηρίζετε ότι είμασταν τόσο χρόνια ικανοί να εργαστούμε ως ωρομίσθιοι ή αναπληρωτές αλλά ανίκανοι για 
να εργαστούμε ως μόνιμοι καθηγητές. Τα προσόντα και τις δεξιότητές μας δεν χρειάζεται μέσα από ολοένα και 
περισσότερα φίλτρα να σας τα αποδεικνύουμε.. Τα αποδεικνύουμε καθημερινά στην τάξη. Άλλοι ήταν αυτοί που 
στα 26 τους είχαν τόσα πολλά «προσόντα», που με «αξιοκρατικό» τρόπο διορίζονταν νομάρχες, τρία χρόνια 
μετά το μοναδικό τους πτυχίο. Αυτοί, πράγματι δεν απέδειξαν πουθενά τα προσόντα τους..

Καλούμε τους Ωρομίσθιους και αναπληρωτές συναδέλφους:
 Στην έκτακτη Συνέλευση του Συντονιστικού Ωρομισθίων  την  Κυριακή 22/11  (θα  προσδιοριστεί  τις 

επόμενες μέρες ώρα και τόπος), η οποία θα συνδιοργανωθεί με την Πανελλήνια Ένωση Αδιόριστων 
Εκπαιδευτικών, για να καθορίσουμε τα επόμενα βήματά μας

 Σε μαζική παρουσία στην πορεία του Πολυτεχνείου την Τρίτη 17/11, 15:30, Πλ. Κλαυθμώνος
 Σε μαζική παρουσία στη συγκέντρωση των συμβασιούχων την Πέμπτη 19/11
 Σε παρουσία στις συνελεύσεις των συλλόγων και των ΕΛΜΕ, όπου αυτές γίνουν
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